

COVID-19. Правила в'їзду в країну – ЧЕХІЯ

Увага! З 27 грудня іноземці, які не мають дозволу на постійне проживання в Чехії, повинні при в'їзді до Чеської Республіки пред'явити негативний результат ПЛР-тесту (не старший 72 годин), навіть якщо вони мають сертифікат про вакцинацію або одужання від Covid-19. Негативний результат тесту не повинні пред'являти особи, які мають третю дозу вакцинації сертифікованими вакцинами, діти до 12 років, а також діти від 12 до 18 років, які пройшли повний курс вакцинації (2 дози).

В'їзд до Чехії дозволено:

Громадянам України, які пройшли **повний курс щеплення** (після вакцинації другою дозою повинно минути **щонайменше 14 днів**) вакциною, сертифікованою Європейською агенцією з лікарських засобів, а саме:

Vaxzevria (AstraZeneca)

Spikevax (Moderna)

Comirnaty (Pfizer/BioNTech)

Janssen

Covishield

Підтвердити вакцинацію під час прикордонного контролю потрібно українським міжнародним Ковід-сертифікатом, сформованим у мобільному додатку «Дія» з QR кодом, або відповідним сертифікатом, виданим в країні ЄС.

При цьому перед в'їздом до Чехії потрібно **в обов'язковому порядку** заповнити **в'їзний формуляр** за посиланням: <https://plf.uzis.cz/>.

Отримане на e-mail підтвердження про заповнення формуляру (роздруковане або збережене на мобільному пристрої) слід пред'явити під час прикордонного контролю.

Окрім цифрового Ковід-сертифікату, в'їзд дозволяється за умови наявності дійсного біометричного паспорта для виїзду за кордон та медичного страхування на термін поїздки.

Правила в'їзду дітей.

Всі діти повинні в'їжджати до Чехії з двома вакцинованими батьками.

- **0-5,99** років. Діти в'їжджають без тесту. Діти цього віку повинні бути вписані у формі батьків для в'їзду до Чехії.
- **6 - 11,99** років. Діти цього віку повинні бути вписані у формі батьків для в'їзду до Чехії. 1 день самоізоляції, на наступний день ПЦР тест
- У всіх дорослих починаючи **з 12 років** повинен бути сертифікат про вакцинацію в електронному вигляді і додатку Дія.